1.Дана плотность распределения абс. Непрерывной случайной 

величины                               {С , x   принадлежит [ -3; 0]
                 ξ :        p(x) =   {4C, x  принадлежит [0 ; 1]

                                    { 0 в остальном случае
 Вычислить C , E ξ, D ξ
2. Плотность вероятности случайной величины имеет 
вид :  
                     {0 при x< 0 или x>1
       f x(x) =  {

                  {А * x(1-x2)  при 0 ≤ x  ≤ 1
Найти А ; Fx(x) ,M|X|, D|X| , σx

Построить графики  f x(x) и F x(x)  

3.Самолёт состоит из трёх различных по уязвимости частей .Для вывода из строя самолёта достаточно одного попадания в первую часть, или двух попаданий во вторую ,или трёх попаданий в третью часть. В самолёт было три попадания .Записать событие самолёт сбит .

